

引马镇:环境综合整治 建设美丽乡村

本报讯(通讯员 张敏)连日来,鄄城县引马镇把学习贯彻党的十九届六中全会精神落实到一个个具体行动上,通过环境综合整治、美丽庭院评比等“我为群众办实事”实践行动,坚守初心使命,提高为民服务质量,助力乡村振兴。

眼下已步入冬季,落叶较多,引马镇李桥村的村干部正在所包片区带领村民清扫落叶。不到一个小时,整个村居道路就变得干净整洁,焕然一新。按照镇党委、政

府工作部署,李桥村落实环境综合整治长效机制,按照支部引领,党员带头,群众参与的原则,多措并举改善群众居住环境,切实增强了群众的获得感和幸福感。

引马镇李桥村党支部书记李增山告诉记者,为贯彻落实党的十九届六中全会精神,加快乡村振兴步伐,李桥村两委班子,在镇党委政府的领导下,积极开展美

丽乡村建设,在原有的基础上,今年又新修胡同硬化道路1650米,胡同下水道

1650米,胡同硬化及排水道率达百分百,各街道在原有的基础上,两侧又新加宽硬化道路1.5米,新安装光伏灯47盏,高3米宽1.5米天然大理石石牌一座。基层党建、新时代文明实践活动、美丽庭院、幸福院已完全达到省级美丽乡村验收标准。

在建设美丽乡村的基础上,我们村将重心转移到发展经济上,根据村的实际情况和优势,解放思想、调整思路,挽起袖子加油干,发展乡村旅游,充分利用现有资

源,搞好对外衔接,充分利用好有经济实力的企业、单位来投资,发展一二三产业链,确保群众不出家门有收入,集体经济天天壮大,更好地服务群众。”李增山说。

引马镇在人居环境综合治理中突出以村民自治为主导,严格落实街长制、巷长制,实行门前三包,结合美丽庭院评比等活动,引导、促进村民养成良好的卫生习惯,持续推进人居环境整治工作,营造干净、整洁、靓丽的人居环境。

目前,虽是严冬,鄄城县古泉街道何桥村蔬菜大棚内却春意盎然。何桥村有种植蔬菜的传统,村党支部引领绿色蔬菜产业发展,成立群丰蔬菜种植专业合作社,统一为村成员采购种植所需的生产资料、销售种植的蔬菜,并为成员们引进种植新技术、新品种,开展与种植有关的技术培训、技术交流和信息咨询服务,在原来单一种植模式上进一步延长产业链,不断规范化、标准化,打开了“党建+大棚蔬菜”的产业发展模式。据悉,古泉街道将农民农业发展纳入“我为群众办实事”重点项目工程,坚持走“红色引领、绿色发展”道路,党建引领促进绿色蔬菜产业发展,使老百姓在富民强村的道路上越走越宽阔。图为合作社负责人查看蔬菜长势。

通讯员 王寒冰 摄



▶12月3日,鄄城县第二人民医院医务人员前往各镇街,向全县18名伤残退役军人开展上门医疗服务活动。医务人员上门认真细致地给每一位退役军人量血压、听诊、疾病排查,了解和掌握他们的身体状况,并向他们耐心地解答常见病、多发病的科学防治知识,根据他们每个人自身病情进行指导用药。

据悉,鄄城县第二人民医院组织本次上门医疗服务活动,给伤残退役军人进行上门查体,使他们切实感受到党和政府的关心关爱,增强他们的获得感、归属感、幸福感。在全社会营造尊崇军人、关爱退役军人的浓厚氛围。医院将继续根据自身业务特点结合好“我为群众办实事”主题实践活动,做好为群众办实事解难题的各项工



什集镇:启动容缺机制 搭建便民桥梁

本报讯(通讯员 王勇)“证件没带全,一样给出证,我还以为得再跑一趟,那就耽误事儿了!”12月3日,拿到营业执照的陶先生伸出了大拇指,给什集镇便民服务中心审批窗口点赞。

原来,陶先生到什集镇便民服务中心办理营业执照变更手续,可是原证件副本没带来,按规定,办理证件变更,新证发放,原证收回存档,可是,陶先生的营业执照副本放在菏泽了,如果变更得先回去取回副本。变更完地址后陶先生还要办理

食品经营许可证,陶先生当时急得直跺脚。审批人员在了解情况后,仔细核对了陶先生的网上申报材料,网上申报材料齐全,可以网上审核通过,便同陶先生签订了承诺书,保证在一周内把副本送过来,即可先把证件领走,接着办理食品经营许可证,给陶先生打开了方便之门,为其解了燃眉之急。

原来,这是鄄城县行政审批局建立的容缺机制发挥了作用,容缺不是可以缺失,只是暂时缺失,在证件送来后,审

批窗口工作人员还需要再进行存档。本来,证件不齐暂不办理即可,但群众的事无小事,为解决群众的急、难、愁、盼,鄄城县行政审批局特建立了容缺机制,工作人员虽然要辛苦一点,麻烦一点,但提高的是群众的满意度,增加的是群众的获得感。什集镇便民服务中心全体人员牢记为人民服务的宗旨,内强素质,外树形象。把温暖送到群众心坎里,为优化营商环境提供有力保障,为推动经济发展贡献应有之力。

讲文明 树新风 | 菏泽市原创公益广告

同心共筑中国梦 携手共创文明城

美丽菏泽我的家 共创文明靠大家



讲文明 树新风 | 菏泽市原创公益广告

富强 民主 文明 和谐 | 自由 平等 公正 法治 | 爱国 敬业 诚信 友善 |



曹州巷举办“媒体采风活动”

▶12月4日,省级重点步行街曹州巷举行“媒体采风活动”。在工作人员的带领下,众多媒体记者参观了天安夏威夷、天安国际广场项目和万达街区,品尝商圈特色美食,共同见证省级重点步行街的独特魅力。据悉,曹州巷是囊括菏泽金街至五屯路的高端步行街,总投资约10亿元,设置商业广场、休闲广场、历史文化体验广场等公共活动空间和休息空间。在经营业态上,主要涵盖菏泽本地特色、老字号、民俗传统产品、非遗演艺区、特色餐饮、名品名店、儿童娱乐、国内外知名连锁品牌、城市书房等。现曹州巷南区已改造完毕,北区已开业运营。

记者 张慧 摄

申达·逸景花园:实景现房 品质可见

本报讯(记者 李亚楠)“项目目前是实景呈现,有效避免了烂尾、货不对板的现象。”近日,在申达·逸景花园项目处,置业顾问正带领客户实地参观项目的实景现房。

申达·逸景花园自面世以来,始终以低密亲阳的人居作品,为居者兑现生态健康的品质生活。当前,项目推出的建筑面积约139至260平方米墅境花园洋房更是受到不少购房者的关注。据悉,申达·逸景花园除了实景呈现,房屋还配备了完善的健康人居体系:一是六重园

林景观和全龄活动分区让小区生活缤纷绽放;二是泽风品牌新风系统全面保障室内空气健康;三是全屋健康供暖系统给居者全方位的温暖守护;四是大面宽、舒适的楼间距,让阳光与清风充盈生活。

申达·逸景花园项目与牡丹区委广

市图书馆(金府大院分馆)启用

本报讯(记者 李亚楠)近日,作为西城首家牡丹书房,菏泽市图书馆(金府大院分馆)正式开馆。

馆内主要有儿童阅览区、成人阅览区两个区域,具备图书自助借阅、图书卡办理、电子阅览区、与市图书馆图书通借通还等功能。儿童阅览区藏书近3万册,益智玩具600余种;成人阅读区藏书目前已达3000余册。另外,还配有瑜伽房、台球厅、乒乓球厅等休闲娱乐区域。

项目工作人员介绍,在小区教育建

设方面,金府大院的《金府阳光宣言》中就已经提出倡导尊老爱幼、尊师重道的小区理念,这为金府大院建设教育小区打下坚实的基地。

据悉,金府大院作为天华集团旗下楼盘的又一力作,地处菏泽西城核心板块,项目毗邻牡丹区人民政府、牡丹区人民法院,南侧有老年活动中心、青少年活动中心、中达逸景广场以及高新区万达广场(规划中)等生活配套及牡丹区实验小学、中学、市立医院等完善的片区配套。

中铁·牡丹城:“零距离”倾听业主诉求

本报讯(记者 李亚楠)近日,中铁置业山东公司副总经理、菏泽公司总经理禹用涛携中铁·牡丹城领导班子及各部门负责人,面对面地与业主沟通交流,“零距离”倾听业主心声,收集社区物业服务和维保维修工作的意见,实打实地为业主解决问题,共创和谐温馨的居住环境。

活动现场,项目主要负责人将业主重点关注的问题和合理建议认真记录,并在现场一一解答,针对需要落实和后期处理的问题进行了现场回复和安排。禹用涛在现场要求公司各部门负责人和物业公司要按照“办实事、解难题、暖人心”的标准达到业主对项目的期许,对业

主反映的问题要“立刻办、马上办、真心办”,切实履行央企责任担当。同时,郑重地向业主们表示,中铁·牡丹城项目必将以更高标准严格要求自己,以严谨的工作作风和优质的服务水准,打造菏泽市理想人居标杆,确保为广大购房者提交一份满意的答卷。

活动中,项目主要负责人将业主重点关注的问题和合理建议认真记录,并在现场一一解答,针对需要落实和后期处理的问题进行了现场回复和安排。禹用涛在现场要求公司各部门负责人和物业公司要按照“办实事、解难题、暖人心”的标准达到业主对项目的期许,对业

主反映的问题要“立刻办、马上办、真心办”,切实履行央企责任担当。同时,郑重地向业主们表示,中铁·牡丹城项目必将以更高标准严格要求自己,以严谨的工作作风和优质的服务水准,打造菏泽市理想人居标杆,确保为广大购房者提交一份满意的答卷。

</div